



中基奥迪俱乐部

4S店地址：鄞州区下应北路666号 招募热线：28896699

4月车市销量新鲜出炉 十强轿车大众占半

中汽协发布的4月数据显示，中国品牌乘用车1-4月销售297.97万辆，同比增长19.47%，同比提高4.20个百分点；其销量占乘用车销售总量的42.73%，同比提升4.22个百分点。其中SUV销售96.68万辆，同比增长103.90%；轿车销售90.65万辆，同比下降5.0%。

国产轿车销售4月十强：福克斯、桑塔纳、轩逸、捷达、朗逸、速腾、朗逸、卡罗拉、英朗和瑞纳，合计销量25.97万辆，市场占有率25.13%；销量较上月减少2.55万辆，市场占有率反升0.92个百分点。

1-4月轿车销售十强及其销量：朗逸13.34万辆、桑塔纳11.45万辆、捷达10.77万辆、福克斯9.97万辆、朗逸9.66万辆、速腾9.62万辆、轩逸9.0万辆、瑞纳8.48万辆、帕萨特8.43万辆、科鲁兹8.02万辆，合计销量98.74万辆，占轿市24.47%份额。轿市十强前三名，被大众品牌收入囊中，加上速腾和帕萨特，大众品牌车型占轿市十强“半壁江山”。 辛华



张峰 摄

豪华气度再造七座王者 ——试驾广汽丰田全新汉兰达

春夏之交的南京，笔者随全新汉兰达，开启了一段“超乎想象的旅程”。

革新而不乱了尺度，这是全新汉兰达给笔者的观感，霸气而不侧漏，大而不失动感时尚。

坐进全新汉兰达驾驶席，身体感受到的是座椅柔软舒适的包裹，眼睛看到的是仪表盘台新颖靓丽的曲面。

好的设计总能给人带来愉悦，它停下来的时候，发动机自动熄火，非常安静，车厢里的音乐清澈纯美，有闹中取静的暗

爽。四周打量下，全新汉兰达视野通透，空间宽大，超大面积的全景天窗上，是早晨和煦的阳光。

停停走走的行驶，全新汉兰达表现得轻松畅快。中段加速时，略踩油门，发动机转速提升很快，动力涌现也非常快，基本没有什么滞后。进入高速路，驾驶更见轻松。上到时速120km/h的巡航，全新汉兰达表现得非常沉稳，车架显现出极高刚性，坐在内厢很有安全感。

轻松愉快的驾驶，给了笔者豪华SUV驾乘感受。

惠·质·蓝·心 梅赛德斯-奔驰售后保养新产品诚意上市

秉持“客户为先”的发展战略，北京梅赛德斯-奔驰销售服务有限公司日前在售后服务领域再度发力，在明媚夏日为广大客户带来两项售后服务新产品：逸蓝保养套餐轻享版和扩展后的星徽保养菜单，为“修养之道，一脉相承”的品牌承诺注入了全新内涵。从4月1日起，两款新产品正式在全国各授权经销商与消费者见面，再度彰显了梅赛德斯-奔驰恪守的卓越服务承诺，持续为客户提供更加物有所值的车辆保养服务，并进一步优化客户的用车成本。

作为此番发布的售后服务新品之一，

逸蓝保养套餐轻享版以简便实惠的服务确保奔驰车主的爱车始终处于最佳状态。这项全新的售后服务产品主要是针对车龄届满三年、超过整车质保期的车辆。

而2014年7月1日正式上市的星徽保养菜单，自面世以来一直为广大奔驰车主提供了透明、统一且颇具竞争力的保养服务。

如今，随着逸蓝保养套餐轻享版和扩展后的星徽保养菜单两项全新产品的推出，梅赛德斯-奔驰将进一步巩固与客户之间的长期紧密联系，并在未来的日子里继续保持强劲的发展势头。

北汽绅宝X65宁波上市会 精彩举行

5月10日，北京汽车的首款SUV绅宝X65以“创·见不凡”为主题，在宁波地区荣耀上市，宣告绅宝X65正式登陆宁波地区。

此次上市的绅宝X65共有6款车型，并提供烈焰橙、火山红、珠光白、冰河蓝、极光银、海岩灰、墨玉黑7种车身颜色供消费者选择，市场指导价：9.88万元-14.98万元。

作为北京汽车基于SAAB技术推出的首款城市SUV，绅宝X65不仅具有2.0T的涡轮动力和完美的操控，更有远超同级的全面配置。它以性能为核心、“创·见不凡”的产品理念深深感染了众多车友。可以预见，这款有着靓丽的造型设计，出色的内饰做工以及强劲动力的绅宝X65，必定会带来更大的影响。

沃尔沃全新XC90全国巡演宁波站 尽显奢华品质

5月10日，沃尔沃全新XC90，极尽奢华，全国巡演宁波站在和义大道落下帷幕。

新一代XC90新车外观可参考沃尔沃最新三款概念车之一的XC Coupe。我们可以看到新车的前大灯采用LED光源，T型LED日间行车灯造型别致，该造型被沃尔沃设计团队称之为“雷神之锤”(Thor's Hammer)，设计气势不凡，未来这种设计风格将普及与沃尔沃其他车型上面。

突破性的5座布局设计，不仅带来

较7座版后排腿部空间49毫米的提升，更以诸多人性化尊享配置，为顶级精英人群营造出无与伦比的乘坐体验，如瑞典皇家水晶品牌欧瑞诗的工匠级选材和工艺、英国殿堂级音响设备Bower&Wilkins、大尺寸后排液晶屏等。

沃尔沃北欧豪华的巅峰之作全新XC90 T8荣誉(E驱混动)版在舞台中央耀眼夺目，这一采用4座设计的全新旗舰是专为顶级时代先锋、社会名流打造的尊享座驾，堪称沃尔沃88年以来最为豪华的扛鼎之作。

本版稿件除署名外，均由徐益霞整理

五大升级 迈腾2015款以精致诠释品位

- 五大配置升级，实现迈腾2015款舒适性、人性化体验升级，售价保持不变，全面提升性价比优势；
- 创新始终是迈腾发展的原动力，迈腾2015款凭借不断创新延续领先者地位。



作为国内B级车领军车型，一汽-大众迈腾秉承持续创新的精神，始终不断升级车辆品质，引领行业发展。近日，迈腾2015款迎来新的品质提升，新增五大配置，分别从舒适性、安全性等方面提升车辆品质，全面引领并满足消费者需求。

迈腾2015款售价保持不变，199,800元-299,800元的价格区间再次彰显出一汽-大众的诚意，同时也更加凸显出迈腾2015款在同级市场中的竞争优势。

体验升级 性价比更高

在群雄逐鹿的B级车市场，继承纯正德系血统的迈腾，凭借先进的造车技术，实现动力系统、车内空间、安全性和人性化配置等全方位的领先，自2007年进入中国以来已累计销售近百万辆，始终占据着同级细分市场的领导者地位。

此次提升，迈腾2015款将更多精力着眼于用户体验的优化，增加多项更具科技含量的贴心配置，为车主带来更加愉悦的驾乘体验。

作为车体最宽部位，车辆后视镜是在拥堵、窄小街道或停车时最容易受伤的部位。为了避免后视镜受损，目前大多数B级车都加载电动折叠后视镜，在有需求的时候可以通过按钮操控后视镜折叠。迈腾2015款在采用这一技术的同时亦进行更人性化改善，在豪华型、尊贵型、旗舰

型三版车型上配备具备停车自动折叠功能的后视镜，车辆停车熄火锁车后，两侧的后视镜会自动折叠，无需再通过按钮人工操控。解锁开启车辆时，后视镜则自动展开，恢复初始位置，为车主带来更人性化的贴心服务。

一辆高品质的座驾不仅能从外观上为车主带来彰显品位的体验，同时更懂得打造精致优雅的内饰品质。迈腾2015款尊贵型、旗舰型新增前后车门内饰装饰条LED氛围灯，夜间行车时，为车内驾乘人员带来典雅的视觉享受，营造出更加高档的氛围。

面对夏季乘车久坐可能会出现坐垫和椅背积汗现象，迈腾2015款旗舰型新增“避暑装置”——前排通风座椅，即使长时间驾乘，身体与座椅的接触面也会保持干爽舒适。此前，座椅通风系统多装备在豪华品牌产品上，迈腾2015款配备的前排通风座椅，堪称越级装备。

迈腾2015款豪华型配备的无钥匙进入/启动及行李脚踏感应开启功能，可通过智能感应系统实现车辆的无钥匙进入、启动及行李箱开启，不仅更加人性化，也为车主带来更具科技感的驾乘体验。

强大品质实力 成就一代名车

在中国B级车市场，迈腾无疑是极具竞争实力的车型。精良的品质、强大的科技实力和卓越的安全性能，使它在短短几年内就汇聚近百万的用户，成为一代名

车。

迈腾2015款承袭德国大众原汁原味的技术和品质。外观造型传承大众品牌顶级轿车辉腾设计元素，舒展、大气，极具豪华感。内饰方面，无论是中控台的时钟设计还是仪表盘真桃木与真铝装饰的采用，都极大提升了车内的精致度和品质感。乘坐空间上，2812mm的超长轴距带来的超大车内空间，让驾乘人员的车内行动“大有可为”，带来更尊崇的驾乘感受。人性化配置方面，迈腾2015款搭载的可遥控操作后座娱乐系统、大屏可触摸多功能收音机、后排可调节空调、后排隐私玻璃等诸多高端配置，使其拥有无与伦比的舒适性。安全方面，拥有EURO-NCAP五星级安全评价的迈腾，采用HSB超高强度车身结构的同时搭载XDS动态电子差速锁、可视倒车影像、EPB电子驻车制动系统、全方位安全气囊等多项安全配置，为乘员带来全方位的保护。动力方面，TSI+DSG黄金动力组合，实现快速无间断换挡和畅快的澎湃动力，让驾驭更加酣畅淋漓。

自2007年进入中国至今，迈腾品牌通过持续的技术创新，始终引领中高级轿车市场的发展方向。2014年，一汽-大众迈腾以207,243辆的销售业绩，成为极具吸引力的精品公务用车。

更多信息，欢迎登陆一汽-大众大众品牌官方网站 www.vw.faw-vw.com